Условие задач.
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Y AIONIIT AMCTTLTAEY AWCTARTHORTO

B ZaHOM pasiele NPHBSACHE! TIPMCPS! BOTPOCOR H3 FK3AMCHAITHOR-

HOro GRICTa ATA CTYACHTOB, CATIOMINX JK3IMCH B ORTAF pexIMe (Ipes
Usepmer ma caiire Hw30). DxaaMcHANHORHS GRICT BKTOTACT B ceba
20 sazamit: 307HHA Ka BBIGOP CAMCTECHHOTO OTBCTa (8): 30AAHNA HA BEI-
Gop MHOZeCTBCHHEX oTBETOR (4): 3WIAMMA HA YCTAHOBTCHHE NOCICIORA-
TemsmocTn (4): 30TMMA A yeTAHORIHME cooThercrama (D) ATAHHA ATA
xpaTxoro oreera (2).

1. 3a7aums v BLIGOP eTMACTEEHHOr0 OTBETA

B OIHOPOTHOM MATHHTEOM MOTe § HAXOHTCE IPAMOYTOTSRAX paKa ¢
Toxon /. B KakoM CTyTIac EpAIIATCTRHBI MOMCHT, ACACTBYIOIIH HA PAMKY,
R v——

1) mIocKoCTS pasiw mapawtemsHa B

2) IIOCKOCTE PaMKH NepHeRTHKYIspHa 3

3) mocKoeTs payia pacrioo&esa Ho yrox 45° x B

2. 3a7amn% B2 BRIGOP MEOKECTEEHRLIX 0TEETOR

Vxazure opsymy(sD). Mo KOTOOR MOAHO ONPEACTHTS HANPTACH-
HOCTH 27CKTPOCTATITICCKOMO TIOTA, COIANHOTO PABHOMEPHO IAPTACHHOF
© noBepxHOCTHOR MI0THOCTSI0 O cepoii pamyca R, Haxoaamedica B za-
KyyMe B TOIKe BHYTPH cepsl, Ha paccTosmmm | oT memtpa cheper O —
CYMMApHETH 3apaT chepst
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3. 3a73Hm% B2 YCTAROBACHNE NOCTEI0BATEALROCTE
TloTemman @ » Kakoii-THGO TOTke TEKTPOCTATHTIECKOF IoTA
1) onpenensenax 6) nonoxuTeTEHOrO
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3) guuriccxas semwrmma  8) 2apaza

84
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5) emmmaoro 10) noTemmaTsHOf amepraci

4. 3azamma ma ycramom1emme cooTReTCTREA

VCTanoBHTe COOTRETCTRNE MEAZY 3AKORAMH GHIMNE M HX OTKPHEATE-
o

a) j=oF 1 Ox
6) 0=F 2) Kapxrop
) il. 3) Jbxoyms u Jlerm
=
¥ F=IB 4) Buom Casap
I
) K:;ﬁ 5) Asmep

5. 3azamma 229 KpaTKOr© OTRETA

JIaMIOTA B PEOCTAT, COCAMHCHHBIE NOCTCAORATETSHO NPHCOCIHHCHE!
X ncTommKy Toxa. Hanpaxenme U ma sazamiax mamowa passo 40 B, co-
npormencHme R peoctata pasno 10 Os. Buemmas nems notpebaser Mom-
socts P=120 Br. Hatimurre cruy Toxa [ 5 nems.




Решение.

1. Ответ: 2)
2.Ответ:2) 5) 6) 7)
3. Ответ: 2) 3) 1) 10) 5) 6) 8) 4) 9) 

4. Ответ: 

а-1

б-3

в-2

г-5

д-4

5. Решение:
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Пусть напряжение источника тока ε, следовательно, мощность во внешней цепи P= εI, следовательно, ε =P/I.

В то же время ε =U+RI.

Тогда имеем: P/I = U+RI 

Умножим все выражение на I: P= UI+RI2
И подставляем числовые значения: 120 = 40I+10I2 

                                                                    10I2+40I -120=0
                                                                     I2+4I -12=0

Решаем квадратное уравнение: D=16-4* (-12) = 64
(64)1/2=8

I1=(-4-8)/2=-6, но сила тока не может быть отрицательной, значит, корень не подходит.

I2=(-4+8)/2=2 (А).
Ответ: 2 ампера.

